Grenzlandjugend Roetgen e.V.

Karnevalsdisco für Kinder

Am Samstag, den 02. Februar 2018, veranstalten wir zum dritten Mal eine Karnevalsparty für Kinder im Alter von 6 bis 11 Jahren. Los geht es um 16:00 Uhr im Jugendheim Haus Loven, in der Offermannstraße 31 in Roetgen. Um 19:00 Uhr endet die Veranstaltung. (Wir würden uns freuen, wenn Sie ihr Kind pünktlich abholen würden, weil wir im Anschluss noch aufräumen müssen.)

Für den Nachmittag haben wir uns ein buntes Programm aus verschiedenen Spielen, Tänzen und weiterem ausgedacht. Außerdem gibt es ein leckeres Essen, was wir gemeinsam am Nachmittag verspeisen werden. Auch für Getränke sorgen wir selbstverständlich. Wir versprechen einen schönen Nachmittag mit toller Stimmung und ganz bestimmt ohne Langeweile!

Damit die Atmosphäre von Anfang an stimmig ist, bitten wir Sie ihr Kind schon kostümiert zur Disco zu bringen.

Der Teilnahmebeitrag beträgt für jedes Kind 5,00 Euro. Mit diesem Geld zahlen wir das Essen, die Getränke, Deko und was wir sonst noch so benötigen. Wir bitten Sie ihrem Kind diesen Betrag abgezählt zur Disco mitzugeben.

Bitte senden Sie das ausgefüllte Anmeldungsformularsowie die Einwilligungsbestätigungbis spätestens

Freitag, den 29. Januar 2018

an die Grenzlandjugend Roetgene.V., Offermannstraße 31, 52159 Roetgen zurück oder gerne auch per Telefon.

Die Teilnehmeranzahl ist begrenzt, daher ist frühzeitiges Anmelden wichtig.

Bei Fragen steht Ihnen gerne **Vanessa Huppertz** unter **Tel: 0177/2579223** oder per E-Mail **vanessa.huppertz@grenzlandjugend.de** zur Verfügung.

Wir freuen uns auf Euch!

Grenzlandjugend Roetgen e.V.

Einwilligungserklärung (Bitte unterschrieben, der Anmeldungbeifügen)

in die unentgeltliche Veröffentlichung von Fotos, Filmen und Texten in Druckmedien der Grenzlandjugend Roetgen e.V.

Grundsätzlich gilt, dass die Veröffentlichung von Bildern von Personen, ohne deren Zustimmung, nach dem Kunsturheberrecht, Schadenersatzansprüche nach sich ziehen kann. Ebenfalls ist eine Veröffentlichung im Internet unzulässig.

- Ich bin damit einverstanden, das Fotos und Filme, auf denen Ich / mein Kind alleine oder mit anderen Personen abgebildet bin / ist, im Jugendheim öffentlich ausgelegt bzw. aufgehängt und gezeigt werden dürfen.
- Ich bin damit einverstanden, das Fotos und Filme, auf denen Ich / mein Kind alleine oder mit anderen Personen abgebildet bin / ist, auch anderen Teilnehmern der Freizeit ausgehändigt werden dürfen.
- Lich bin damit einverstanden, dass im Zusammenhang mit Veranstaltungen des Vereins (Feste, Aktionen, Fahrten etc.) in Druckmedien (Vereinszeitschrift/Jahresbericht, regionale & überregionale Zeitungen, Flyer, Plakate) und auf der Internetseite des Vereins Fotos, Filme und Texte meiner Person / meines Kindes veröffentlicht werden dürfen.

Die Grenzlandjugend veröffentlicht ausdrücklich <u>keine</u> Aufnahmen mit erkennbaren Personen in sozialen Netzwerken. Die Veröffentlichung im Internet erfolgt ausschließlich auf der Internetseite der Grenzlandjugend www.grenzlandjugend.de.

Die Einwilligung kann jederzeit ohne Angabe von Gründen schriftlich widerrufen werden.

Mit meiner Unterschrift erkläre ich mich mit vorstehender Einwilligungserklärung einverstanden

Ort und Datum	Unterschrift der Erziehungsberechtigten

Grenzlandjugend Roetgen e.V.

<u>Grenzlandjugend Roetgen e.V. - Offermannstr. 31 - 52159 Roetgen</u>

Roetgen, den 11. Oktober 2017

Grenzlandjugend Roetgen e.V.
- Haus Loven Karnevalsparty 2018
Offermannstraße 31
52159 Roetgen

Telefon: 02471 / 2708 Fax: 02471 / 990842 info@grenzlandjugend.de

Anmeldung (bitte deutlich in Blockschrift ausfüllen): Hiermit melde ich meine Tochter / meinen Sohn (n verbindlich an:	icht zutreffendes bitte streichen) zur Karnevalsparty
Name und Vorname:	Geburtsdatum: Geschlecht:
	O weiblich O männlich
Straße und Ort:	Telefon Nr.:
O Ja, ich wünsche eine Anmeldebestätigung per E-M	,
	@
Kontaktadresse für Notfälle:	
Name, Vorname:	
	oder
Mobil:	
Ort, Datum	Unterschrift